

他们是一群表演系的学生,早知艺术这条路的艰难,但执着依旧 屡遇潜规则 依然艺术梦



提前两小时洗澡 上床后更易入睡

出招人:杨俊

如何倒床后就能快速地呼呼大睡?杨俊的经验是,每晚临睡前,提前1到2个小时洗好澡,然后平静地看会电视或看书,待体温慢慢平衡到常温并开始降低时,人开始有了倦意,这时候上床睡觉,能很快睡着。

杨俊说,这个方法不光他自己自用,对4岁多的孙女也适用。如果孙女刚洗完澡就放床上,她一定会兴奋得满床翻来覆去地打滚。而按上述时间规律来,则保证她能很快入睡。

医生支招:根据医学研究,人体体温高于正常体温时,脑部才会释放一种松果体素(相当于睡眠激素)来控制人的精神状况,人开始疲倦继而想入睡,所以睡前洗澡理论上更能促进睡眠。按照人体正常的生物钟,每日上午9时至10时、下午2时至3时、晚上10时以后,这种体素就会释放,一般人都在这几个点上感觉到倦意。实际上,这种理论在实践的运用上也有分歧,睡前马上洗澡还是提前一两个小时洗澡,市民可按照自己的生活规律来选择。(秀场费:50元)

秀场征集令

你有什么居家妙招和养生保健心得吗?快和大家分享吧!欢迎致电热线96060,或发邮件至kbsqb@sina.com,说出你的想法,留下你的联系方式和电话号码,一经采用,我们将给予一定的稿酬。



说到表演系的学生,你会想到什么?漂亮、光鲜,心怀“明星梦”?但当记者看到他们时,发现自己错了。这是一群85后的孩子,在校园里,他们与大多数学生没什么两样,不化妆、不打扮。可当谈起艺术时,他们的眼睛就会变得很亮。在“潜规则”面前,他们早已知道艺术这条路的艰难,但是还是揣着一颗炽热的心,真诚地爱着艺术。

考大学时就被“潜规则”

杨帆是西安人,在南艺学播音,但从小喜欢演戏。“妈妈是戏曲演员,小时候我就在舞台上玩。大人排练,幕布一拉,我就‘锵锵’地从台上走过,台下叔叔阿姨看到了就鼓掌,我一听掌声,就‘嘭’地亮个相。”

可是他的求艺路,却并不一帆风顺。当时他报考国内一所著名影视学校,三试时,只剩下23个人,他们在考场门口等着。这时,一个考生问他,“有关系吗?”他说没有。“那你还来?”

然后周围的人开始“比关系”。“我当时就傻了。”

虽然没有关系,杨帆还是过了三试。可是好景不长,突然有天接到电话,暗示他被顶替了,除非交钱。“现实这么复杂,梦想是排在最后一位的。”

去年暑假,他在电视剧《人民利益》中饰演陶慧敏的儿子。“广西又热又潮,我是北方人,很不适应。”背台词是基本功,“大段大段的,同一段话要说好几遍,俯拍时背一遍,特写时再背一遍,背错了,直接再来。”3个月下来,杨帆挣了一万多元,他给妈妈买了一套夏奈尔,“她可高兴了”。

当活人道具也不容易

“他拍过《十月围城》!” “哎,别提了,我看了好几遍,都没找到。”

己。”马海骐有点不好意思。他个子高,嗓门大,很健谈,说到兴奋时,就一拍大腿,哈哈一笑。“他是作为特型演员招来的,因为长得像农民。”他的同学告诉记者。“可能老师觉得现在帅哥太多了,就招个有‘生活质感’的人吧。”马海骐笑着,鼻子上的眼镜(只有框没镜片)也跟着晃。

他进南艺面试时,颇具传奇色彩。老师让他朗诵一首诗,他一个立正,大着嗓门说,“老师,我第一次到南京,见到了长江大桥,心情激昂,就朗诵一首《长江之歌》:啊,你从雪山走来……”“再唱首歌吧。”老师说。他又一个立正,“老师,我第一次到南京,见到了长江大桥,心情激昂,就演唱一首《长江之歌》:你从雪山走来……”马海骐说,当时他就觉得自己“能行”,“因为别人考完全蔫了”。

马海骐说,他在《十月围城》里演了4个小角色,“车夫、打架的,啥都演,就是活人道具。”可是演“道具”也不容易,“经常被导演骂,‘这是哪儿找的演员?哪个学校毕业的?’特受打击。”《十月围城》上映后,他买了张碟,反反复复看,只找到自己一个镜头,“张涵予开会那场戏,那个进去的大胡子,就是我。”可是,除了他,没人能认出来。

明星梦不真实,只想演戏

在很多人眼里,学艺术的学生,都怀有一个“明星梦”。

快报记者 赵晨



为艺术这条路,他们付出了很多 资料图片

苏宁“五一”促销提前打响 首波让利持续四天

近日,苏宁在行业内率先启动“五一”促销,联合百大厂家,在全城范围内启动规模化让利。今天起,为期四天的“苏宁联动百大品牌,提前启动五一感恩”在全城启动,同时也掀起了“五一”前家电的第一波让利高潮。

300 供应商加盟助阵,家电低至 1 折起售

苏宁电器“五一”促销活动正式拉开帷幕。两大商圈,四大旗舰店及全城其他门店同步开展大型促销让利活动,600 家电品牌全力助阵,七大家电品类携手让利,掀起“五一”节前的家电让利高潮。苏宁空调将继续联合惠而浦,志高,松下,三菱重工,奥克斯等 11 大品牌让利消费者,折扣最高让利达 35%。其中,惠而浦刮起一级能效普及风暴,五一期间 7 折起售;骑士系列新品上市,消费者预交 50 元可抵 200 元货款。国产彩电方面,创维,海信, TCL, 康佳, 长虹, 海尔等主流品牌全线让利,同时苏宁将继续与飞利浦, 夏普, LG, 三星, 索尼, 松下等合资品牌大规模降价最高让利幅度达到 35%。数码新品“五一”促销期间最大让利 50%,手机最高让利 40%。苏宁电器山西路店 4 月 16 日至 19 日进行的样机清仓活动 1 折起售。

家电折扣,精彩好礼,购物享双重精彩

4 月 16 日-17 日,前 1000 名光临苏宁电器新街口店、苏宁电器商茂广场店的顾客就可获得 50 元心意券;在苏宁电器新街口店还可参与特惠机抽奖。

整个活动期间,在苏宁电器各门店购彩电、冰箱、洗衣机、空调、油灶热消等产品,单件

满 200 元返价值 300 元的电烤箱,满 500 元送总价 400 元的电烤箱和电水壶,满 1600 元送总价 600 元的电烤箱和床上四件套,累计满 10000 元送不锈钢水槽和名牌小冰箱,满 25000 元送 32 英寸液晶电视和名牌小冰箱。

4 月阳春正佳,苏宁将在全国开展以“放飞梦想 乐享幸福生活”为主题的会员活动,号召苏宁会员参与低碳出游活动:4 月 16 日到 4 月 18 日在苏宁电器南京的四家旗舰店购物满 5000 元即可报名参加高淳一日游会员风筝大赛。

苏宁促销准备就绪,双重举措保价格优势

苏宁的此次活动在消费者中引起了不小的震动,为保证此次活动的销售,苏宁已经调动了各部门资源,力保货源供应充足。苏宁电器为了保证促销的力度,特别承诺“差额双倍补偿”,即活动期间,在苏宁电器所有门店购物,如果遇到“苏宁本店降价、厂家销售价格下浮、市场价格下调”造成的商品价格下调,苏宁将双倍补偿差额。

苏宁以旧换新五大品类加大补贴力度,追加额外补贴。电脑原补贴上限为 400 元/台,苏宁追加补贴上限为 600 元;洗衣机原补贴上限为 250 元/台,苏宁追加补贴上限为 600 元;电视机原补贴上限为 400 元/台,苏宁追加补贴上限为 700 元;冰箱(含冰柜)原补贴上限为 300 元/台,苏宁追加补贴上限为 700 元;空调原补贴上限为 350 元/台,苏宁追加补贴上限为 800 元。更为重要的是,苏宁将安排专人进行以旧换新服务,各门店均实现一站式办理,准时配送、拖回。

金世达留学 lingstar
您的精选留学专家
www.51liux.com

专业为您量身打造留学方案

2010 美国大学录取捷报频传

斯坦福全奖, 伯克利全奖, 匹兹堡大学全奖, 雪城大学半奖, 华盛顿大学, 凯斯西储大学, 伦斯勒理工半奖, 俄亥俄州立部分奖, 伍斯特理工等前 50 名学校等众多大学。

- ★美国名校独家特殊渠道保录取项目
杜兰大学全美排名 50, 伦斯勒理工【排名 41】, 普渡【工科排名第 9, 商科第 18】
- ★全美院校全程委托项目 美国 TOP 50 名校申请, 个性材料制作, 专业签证培训, 赢取奖学金!
- ★美国著名寄宿中学项目 是你进入世界顶尖名校最好选择, 几十所著名中学供您选择, 初二以上即可办理!
- ★美国留学新签证培训项目 多年签证经验, 高签证率, 提供美国新签证一对一 VIP 培训服务。

我的留学我作主!

最早从事美国留学的专业机构经验丰富!
金世达邀你全程参与分享这一非凡人生历程!

2010-2011 美国大学招生

★澳洲 八大名校, 高二后可直接读预科, 读高中 可免语言成绩, 多种留学方式, 移民便利。
★英国 高二高三学生入读 1-level(2年) 或预科(1年) 选择多样化
★荷兰/北欧: 完善的教育体制, 低费用, 高福利
★加拿大: 无需高考成绩, 一年预科后入读本科。
★韩国: 高丽, 延世, 庆熙, 中央等一流名校热招, 秋季入学
★日本: 现在报名可搭乘秋季入学末班车!

众多成功案例欢迎学生及家长前来查询!

咨询热线: 025-83240023 网址: www.51liux.com
地址: 南京广州路 1 号易发信息大厦 6 楼 F 座